
ONAN  I  GRIJEH  BLUDA

  

  

  

  

Srijeda, 11.07.2012.g.

  

  

  

  

  

Osim  oholosti,  koju  smatram  grijehom koji me najjače napada i protiv 

  

kojeg se najteže  borim,  drugi  grijeh iz mojeg života, gdje sam puno 
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''padao'',  bio  je  BLUD.

  

  

A  NIJE  BLUD  SAMO  KADA  ČOVJEK  VARA  SVOJU  ŽENU  S 

  

 DRUGOM  ŽENOM,  ILI  ŽENA  SVOJEG  MUŽA  S  DRUGIM 

  

MUŠKARCEM.

  

  

Dao mi je Gospodin, na putu mojeg obraćenja, spoznati što je to, kako se

  

 manifestira, kako se protiv njega boriti.

  

  

I uspio sam ga dosta  ''staviti  pod  kontrolu''.
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No, stalno i stalno, u toj svakodnevnoj borbi protiv grijeha, Gospodin mi 

  

daje sve više i više spoznati o svakom grijehu,  KAKO  GOSPODIN  MISLI 

  

 DA  MOGU  NOSITI,  pa tako i o grijehu bluda.

  

  

A sada mi je u novim spoznajama o tom grijehu pomogao  SVETI  IVAN 

  

KASIJAN  i njegova knjižica ''DUHOVNI  BOJ  S  OSAM  GLAVNIH 

  

STRASTI''. 

  

  

On je tamo zapisao o bludu: tri  su  oblika  bludnosti:  prvi  se  vrši 

  

miješanjem jednog  spola  s  drugim;  drugi  nastaje  bez 

  

dodira  sa  ženom,  zbog  čega  je Gospodin  porazio  Onana,  i 
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 treći  se  čini  umom  i  srcem.

  

  

Posebno me zaintrigiralo ovo  ''…ZBOG  ČEGA  JE  GOSPODIN 

  

 PORAZIO  ONANA…''.  Pa je u nastavku napisao da je Onan  bio sin 

  

patrijarha Jude i da o njemu piše u KNJIZI  POSTANKA  38,9-10.

  

  

To me zainteresiralo, jer još nikad do sada nisam došao do toga podatka

  

 a riječ  ''onaniranje''  bila je dosta prisutna u razmatranju seksualnosti u 

  

svakodnevnom životu.  No,  mada sam znao što to znači, nikada nisam

  

 saznao kako je ona nastala.
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I sada  SVETI  IVAN  KASIJAN.  Baš mu hvala, blagoslovljen  bio  u 

  

vijeke.  I  on  i  TROJEDINI  BOG.

  

  

I tamo, u STAROM  ZAVJETU,  KNJIGA  POSTANKA,  piše o Jakovu i 

  

njegovim sinovima. Jedan od njih, Juda, otišavši od oca, oženi se i dobije 

  

sina prvorođenca Eru,  a nakon njega i drugog sina Onana.  Er  se oženi 

  

Tamarom.  I  DALJE  PIŠE:

  

  

  

  

''Ali  Judin  prvorođenac  Er  uvrijedi  Jahvu 
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 i  Jahve  ga  pogubi. Tada  reče  Juda 

  

  

Onanu: 'Priđi udovici   svoga  brata,  izvrši 

  

  

prema  njoj  djeversku  dužnost  i  tako 

  

  

očuvaj  lozu  svom  bratu!'  Ali  Onan, 

  

  

znajući  da  se  sjeme  neće  računati  kao 

  

  

njegovo,  ispuštaše  ga  na  zemlju  kad 
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god  bi  prišao  bratovoj  udovici,  tako  da 

  

  

ne  dade  potomstva  svome  bratu.  To  što

  

  

 je  činio  uvrijedilo  je  Jahvu,  pa  i  njega 

  

  

 pogubi.''
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EVO,  VRLO  JEDNOSTAVNO  I  POTPUNO 

  

  

RAZUMLJIVO,  ŠTO  JE  TO  GRIJEH  BLUDA 

  

  

PO  ONANU.

  

  

  

  

I vidim da ga čine samo muškarci, jer po njima i njihovom sjemenu može

  

 začeti žena dijete.
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ŽENA  SAMA  NE  MOŽE  ZAČETI  DIJETE,  NE  MOŽE  SAMA  BITI 

  

OTVORENA  ŽIVOTU  PA  NI  NE  MOŽE  ČINITI  OVAJ  GRIJEH  ''PO 

  

ONANU''.

  

  

ALI,  KOLIKI  MUŠKARCI  U  SVOJIM  BRAKOVIMA,  NEĆU  IĆI  U 

  

ŠIRINU,  NA  ONE  ODNOSE  VAN  CRKVENOG  BRAKA,  JER  JE  TO 

  

ŽIVOT  U  GRIJEHU,  DAKLE,  U  SVOJIM  CRKVENIM  BRAKOVIMA, 

  

ČINE  OVAJ  GRIJEH.

  

  

I  TU  MISLIM  NA  ONAJ  ODNOS  KAKO  JE  OPISAN  U  KNJIZI 

  

POSTANKA,  U  ODNOSU  SA  ŽENOM.  GDJE  SVJESNO  RADE 
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PROTIV  ŽIVOTA,  NE  ŽELE  ZAČEĆE  DJETETA.

  

  

  

  

PAZIMO  SE!  U  KNJIZI  POSTANKA  LIJEPO 

  

  

PIŠE:  ''… To  što  je  činio  uvrijedilo  je 

  

  

Jahvu,  pa  i  njega  pogubi.''
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Da li žena, koja sudjeluje u tom odnosu, čini grijeh, iz svega toga ne 

  

proizlazi.

  

  

NO,  SAMO  AKO  JE  U  ISTINI  I  U  ISKRENOJ  ŽELJI  HTJELA  U 

  

TOM  ODNOSU  ZAČETI  A  MUŠKARAC  TO  NIJE  HTIO.

  

  

U  PROTIVNOM,  PO  MOJOJ  OSOBNOJ  SPOZNAJI,    SAGRIJEŠILA 

  

BI  MIŠLJU  PROTIV  ŽIVOTA.

  

  

A  O  KONTRACEPCIJSKIM  SREDSTVIMA  SE  NE  TREBA  GOVORITI.
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TU  I  U  TAKVIM  SITUACIJAMA, 

  

  

SVAKODNEVNIM,  ŽIVOTNIM,  MI 

  

  

''PEČEMO''  SVOJU  VJERU.

  

  

  

  

TO  SU  BORBE  PROTIV  ZLOGA  I 
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 NJEGOVIH  DUHOVA!  KADA  KORISTI 

  

  

NAŠE  TIJELO,  NAŠE  MISLI  I  ŽELJE  DA 

  

  

UČINI  DA  ''PADNEMO''  I  SAGRIJEŠIMO.

  

  

  

  

SVE  ME  MALO  SPOPADNE  STRAH  BOŽJI 

  

  

 KADA  SE  PRISJETIM  KOLIKO  SAM 
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SAMO  OVOG  GRIJEHA  UČINIO  U 

  

  

ŽIVOTU!

  

  

  

  

A  ŠTO  MOGU,  ZA  PROŠLOST  NIŠTA. 

  

  

  

NO,  SA  SADAŠNJOŠĆU  MOGU. 
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GOSPODIN  MI  JE  NA  POMOĆ.

  

  

  

  

POMOZI  MI  BOŽE,  MENI  I  SVIMA 

  

  

DRUGIMA,  DA  SE  USPJEŠNO  BORIM 

  

  

PROTIV  GRIJEHA  BLUDA!
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MOLIM  TE  DA  MI  USADIŠ  STRAH  BOŽJI

  

  

 U  SVAKOM  TRENUTKU  KADA  ME  MOJE

  

  

 RIJEČI  I  DJELA  I  MISLI  I  PROPUSTI 

  

  

NAVODE  GRIJEHU  BLUDA!

  

  

  

  

SMILUJ  MI  SE  GOSPODINE  PO 
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SMILOVANJU  SVOME!

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

 OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  DJEVICA  MARIJA,  NAŠA  MAJČICA.
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